
Dodanie opisów na zakładkach:
„Logi  z  pracy  systemu”
i „Logi systemowe”
W  wersji  2025.0.0  dodano  opisy  na  zakładkach  dotyczących
zarządzania logami systemowymi, a mianowicie:

Na zakładce „Logi z pracy systemu” w ramach zakładki

 [Panel użytkownika];

Na zakładce „Logi systemowe” w ramach zakładki 
[Ustawienia]

 

Dodanie opisów na zakładce „Logi z pracy systemu”
Na zakładce „Logi z pracy systemu”, z poziomu której można
zarządzać  logami  systemowymi  z  obszaru  pracy  Comarch  DMS
Desktop, dodano następujące opisy:

W  ramach  widoku  ogólnego  zakładki,  dostępnego  po
kliknięciu w nazwę zakładki: W zakładce możliwe jest
zarządzanie  logami  systemowymi  z  obszaru  pracy  w
aplikacji desktop Comarch DMS zapisywanymi lokalnie. W
ramach zakładki „Logi systemowe” w Ustawienia możliwe
jest zarządzanie logami zapisywanymi na serwerze IIS.
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Widok ogólny zakładki „Logi z pracy systemu” z dodanym opisem

 

W ramach sekcji „Logi ogólne”: W tej sekcji możliwe jest
zarządzanie logami związanymi z pracą aplikacji desktop
Comarch DMS (DMS.exe) oraz z pracy generatora dokumentów
do  Optima  ERP,  jeżeli  została  skonfigurowana  taka
funkcjonalność.

 



Widok sekcji „Logi ogólne” z dodanym opisem

 

Uwaga
Lokalizacja  plików  Nlog.config,  jeśli  wybrano  opcję
„Zarządzanie  poprzez  konfigurację  pliku  Nlog.config”:
C:\[folder z aplikacją desktop].
 

W ramach sekcji „Logi z obszaru robotyzacji”: W tej
sekcji  możliwe  jest  zarządzanie  logami  związanymi  z
pracą  skryptów  C#  utworzonymi  w  ramach  konfiguracji
automatycznego trybu pracy.

 



Widok sekcji „Logi z obszaru robotyzacji” z dodanym opisem

 

Uwaga
Lokalizacja  plików  Nlog.config,  jeśli  wybrano  opcję
„Zarządzanie  poprzez  konfigurację  pliku  Nlog.config”:
C:\[folder z aplikacją desktop]\Scriptcs_worker.
 

Dodanie opisów na zakładce „Logi systemowe”
Na zakładce „Logi systemowe”, z poziomu której można zarządzać
logami systemowymi , które są zapisywane na serwerze IIS z
poziomu Comarch DMS Desktop, dodano następujące opisy:

W  ramach  widoku  ogólnego  zakładki,  dostępnego  po
kliknięciu w nazwę zakładki: W zakładce możliwe jest
zarządzanie logami systemowymi z obszaru pracy aplikacji
Comarch  DMS  zapisywanymi  na  serwerze  IIS.  W  Panelu
użytkownika w ramach zakładki „Logi z pracy systemu”
możliwe  jest  zarządzanie  logami  z  pracy  aplikacji



desktop Comarch DMS zapisywanymi na dysku lokalnym.

 

Widok  ogólny  zakładki  „Logi  systemowe”  (ze  wszystkimi
dostępnymi  sekcjami)  z  dodanym  opisem

 

W ramach sekcji „Logi ogólne”: W tej sekcji możliwe jest
zarządzanie logami ogólnymi z obszaru pracy aplikacji
Comarch DMS zapisywanymi na serwerze IIS.

 



Widok sekcji „Logi ogólne” z dodanym opisem

 

Uwaga
Lokalizacja  plików  Nlog.config,  jeśli  wybrano  opcję
„Zarządzanie  poprzez  konfigurację  pliku  Nlog.config”:
C:\inetpub\wwwroot\[folder z aplikacją serwerową]\bin
 

W ramach sekcji „Logi z generowania dokumentów do ERP
XL”:  W  tej  sekcji  możliwe  jest  zarządzanie  logami
związanymi z generowaniem dokumentów z Comarch DMS do
systemu Comarch ERP XL

 



Widok  sekcji  „Logi  z  generowania  dokumentów  do  ERP  XL”  z
dodanym opisem

 

Uwaga
Lokalizacja  plików  Nlog.config,  jeśli  wybrano  opcję
„Zarządzanie  poprzez  konfigurację  pliku  Nlog.config”:
C:\inetpub\wwwroot\[nazwa aplikacji serwerowej] \bin\gen.
 

W  ramach  sekcji  „Logi  z  obszaru  exe”:  W  tej  sekcji
możliwe  jest  zarządzanie  logami  związanymi
z uruchamianiem przez IIS dołączonych plików exe, które
zostały skonfigurowane w ramach kontrolki typu Własna
akcja.

 



Widok sekcji „Logi z obszaru exe” z dodanym opisem

 

Uwaga
Lokalizacja  plików  Nlog.config,  jeśli  wybrano  opcję
„Zarządzanie  poprzez  konfigurację  pliku  Nlog.config”:
C:\inetpub\wwwroot\[nazwa aplikacji serwerowej]\bin\exe.
 

W ramach sekcji „Logi z wykonywania skryptów C#”: W tej
sekcji możliwe jest zarządzanie logami zapisywanymi na
serwerze  IIS  z  wykonywania  skryptów  C#  w  aplikacji
Comarch DMS.

 



Widok sekcji „Logi z wykonywania skryptów C#” z dodanym opisem

 

Uwaga
Lokalizacja  plików  Nlog.config,  jeśli  wybrano  opcję
„Zarządzanie  poprzez  konfigurację  pliku  Nlog.config”:
C:\inetpub\wwwroot\[nazwa  aplikacji  serwerowej]\bin\
Scriptcs_worker.
 

W ramach sekcji „Logi z tabeli DF_WorkLogEntries”: W tej
sekcji możliwe jest zarządzanie logami zapisywanymi w
tabeli DF_WorkLogEntries w bazie DMS.

 



Widok  sekcji  „Logi  z  tabeli  DF_WorkLogEntries”  z  dodanym
opisem


